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KÖZ- ÉS MEZŐGAZDASÁGI HETILAP.
A LAP AZ ERDÉLYI GAZDASÁGI 

EGYLET TULAJDONA. 
TELEFON: 158 SZÁM.

AZ ERDÉLYI GAZDASÁGI EGYLET, AZ ERDÉLYRÉSZI MÉHÉSZ EGYLET 
ÉS A ,HANGYA” KÖTELÉKÉBE TARTOZÓ SZÖVETKZETEK HIVATA

LOS KÖZLÖNYE. — MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

SZERKESZTŐSÉG ÉS. KIADÓHIVATAL 
KOLOZSVÁR, ATTILA-UTCZA 10: SZÁM. 

. TELEFON: 158 SZÁM.

Az E. G. E. tagjai további intézkedésig tag
díj ellenében kapják. Alapitó tagdíj 2000 lei, 
rendes tagdíj évi 100 lei, kisgazdák és tiszt- 

viselők részére 50 lei. eaeofwa

A lapfelügyelő bizottság felügyelete mellett felelős szerkesztő és kiadó;
TÖRÖKBÁLINT
AZ E. O. E. TITKÁRA

Előfizetési díj nem tagok részére: 
Egy évre 150 lei Negyed évre. 40 lei 
Fél évre 75 lei Egyes szám 3 lei

Az E. G. E. közgyűlése
Március hó 25.-én tartotta meg az EGE. 

rendes évi közgyűlését báró Jósika Gábor el
nöklete alatt.

r Az ülésen jelen voltak: dr. gr. Bethlen 
György és Ssas.3 István alelnökök, id. gr. 
Bethlen Ödön, br. Bánffy Ferenc, gr. Bethlen 
Balázs, Mátskásy Pál, dr. Szentkirályi Ákos, 
bx.Mannsberg Sándor, Simó Pál, dr. Darkó 
Ákos, dr. Oabányl Imre, Brutsy László, Drexler 
Béla, Borbély Kálmán, a Tordaaranyos vár
megyei Gazdasági Egyesület képviseletében 
Nagy-Dénes alelnök, az Aradvármegyei Gaz
dasági |Egylet képviseletében Alföldy Pál e. 
igazgató, a Szolnok doboka vármegyei Gazd.Egyl. 
képv. dr. Nagy Endre titkár, a Gazdák Bizto
sitó Intézete R. T. képv. S. Leölkes Béla ve
zérigazgató és Hamberger Sándor titkár, a 
Kézdivásárhely és Vidéke Gazd. Egyl. képv. 
Hoszzu Jenő, az Erdélyrészi Méhész Egyesület 
képv. Balázs Péter és még mások igen sokan.

Elnöki megnyitó.
5 Br. Jósika Gábor elnök a következő be

széddel nyitotta meg a közgyűlést:

Tisztelt Gazdatársak.
Az 1922. gazdasági évről sem szá

molhatunk be kedvezőbben, mint az előb
biekről. A „többtermelés" csak jelszó 
maradt és a termelés fokozódása helyett 
csak visszaesésről számolhatunk be. Az 
agrártörvény végrehajtása amint az előre
látható volt, csak bénitólag hatott a ter
melésre. Kisgazdáink nem bírván kellő 
értelemmel az intensivebb gazdálkodás
hoz anyagi erőkkel nem rendelkezvén, 
az extensiv gazdálkodást folytatják fo
kozottabb mérvben. Szántóföldjeik nagy
része vetetlen maradt és csak mint sovány 
dudvát termő legelők használtattak. — 
Accidentaliter hozott sokszor egymásnak 
ellentmondó kormányrendeletek, maxi
málásokra, rekvirálásokra, kiviteli enge
délyek és tilalmokra vonatkozólag, vala
mint a folytonosan változó vámtételek 
hátrányosan befolyásolták a terményár
alakulásokat.

Az időjárás is a lehető legkedve
zőtlenebb volt. Állatállományunk is, da
cára a szántóföldek falhagyása folytán 
megszaporodott legelő és takarmányte
rületeknek minőség és igy érték tekinte

tében is rohamosan hanyatlott, mert a jó 
tenyészállatokat nevelő nagybirtokok 
megszűntek és a kormány a nép szá
mára megfelelő apaállatokról nem gon
doskodik.

Egyletünk szakosztályai által igyeke
zett ez évben is úgy a növénytermelés, 
mint az állattenyésztés tekintetében sze
rény viszonyaihoz képest a lehetőt meg
tenni ; és egy jobb kor megalapítását 
megteremteni.

Adja Isten, hogy törekvésünk sikerre 
vezessen. — Ezen reményre jogosit azon 
lelkesedés, amellyel gazdaközönségünk 
mind sűrűbben tömörül zászlónk alá, 
amiről kizonyságot tesz évi jelentésünk
nek á taglétszámra vonatkozó fejezete.

Egy szomorú kötelességnek kell még, 
hogy eleget tegyek, néhai elhunyt tag
társainkról emlékezzem meg. Ez évben 
elhunyt tagjaink

Jakab László az egyesület tiszteletbeli tagja, 
br. Bánffy Kazitnir, br. Wesselényi Miklós, br. 
Kemény Ákos. Sándor János, gr. Degenfeld 
Sándor, Szentkcreszthy Zsigmond, Hirsch Ödön 
Stief Jenő, Árkosi Qyula, Baikó Gyula.

Kik valamennyien buzgó munkásaink 
voltak és kiknek neveit a jegyzőkönyv
ben megörökíteni kérem. Ezekután van 
szerencsém a mai napra összehívott köz
gyűlést megnyitni.

A jkv. vezetésére felkérem Török 
Bálint titkárt, a hitelesítésére id. gr. Bethlen 
Ödön, dr. Eöry István és Balázs Péter 
tagokat.

Br. Bánffy Ernő emlékezete.

Tisztelt közgyűlés,!
A mai közgyűlés tárgysorozati pont

jain kívül egy külön pontot is iktatott 
be az ig. választmány ugyanis az 1916. 
április 16-iki közgyűlés határozatából ki
folyólag az elnökség Bánffy Ernő volt 
elnökünk arcképét megfestette és annak 
leleplezését a mai közgyűlésünkre tűzte ki.

Az 1916.-Í közgyűlésnek eme hatá
rozata is eléggé bizonyítja, hogy ki volt 
nekünk br. Bánffy Ernő.

A közért önmagát megtagadó és 
feláldozó férfiú!

Soha férfiúban az altruizmus ér
zéke úgy meg nem nyilvánult, mint 
benne és ezen tulajdonságának legna

gyobb része egyesületünké és hazaré
szünk gazdaközönségéé volt. Mondhatni, 
élete java részét egyesületünknek szen
telte. Már 1888-ban alelnökké és 1907-ben 
elnökévé választotta meg az E. G. E. 
közgyűlése. De nemcsak az elméleti 
vezetésben vette ki részét, hanem, mint 
gyakorlati gazda is előljárt példájával, 
szemtermelésben, ló-, szarvasmarha- és 
juhtenyésztésével, mindig előljárt kiállí
tásainkon és a közügyek terén is mindig 
a mezőgazdák érdekeit igyekezett előbbre 
vinni.

Ő testben, lélekben a mienk volt 
és maradjon is a nemzedékeken keresz
tül ! Emlékének fenntartására szolgáljon 
és követendő példának ez a kép, mely
ről hulljon le a lepel!

Br. Bánffy Ernő mellképéröl lehullott a 
lepel. Az egyesület a képet a gyülésterembea 
méltó helyen fogja elhelyezni. A képet Marselek 
Endre hírneves kolozsvári festőművész készítette..

Jakab László emlékezete.
A legutóbbi közgyűlés óta súlyos veszteség 

érte az egyesületet, Jakab Lászlónak az egye
sület egyik legrégibb tagjának, utóbb tisztelet-, 
beli tagjának elhunytéval. — Mint az egyesü
letnek több mint 40 éven át rendes, majd 
tiszteletbeli tagjáról dr. Eőry István ig.-vál tag 
emlékezett meg az alábbiakban közölt emlék
beszédben.

Lippai Jakab László 1851. szept. 22.-én 
Törökszentmiklóson született, birtokos, nemes 
családból. Iskoláit születési helyén végezte, 
részben magánúton, azután katonai kötelezett
ségének tett eleget, majd a budapesti állator
vosi főiskolára ment, hol tanulmányait 1877-től 
1880-ig kitüntetéssel végezte. Oklevelének meg
szerzése után is az állatorvosi tanintézetnél 
maradt, előbb az állattenyésztési, később a 
belorvosiam, majd a sebészeti tanszéknél mű
ködvén mint tanársegéd 3 éven keresztül.

1867-ben megnősült, feleségül vevén 
Erdődy Máriát, kivel 46 éven át élt zavartalan 
boldog házasságban.

1883-ban lép hivatásának valódi terére, 
vezetője lesz a Tambos-erdődi határszéli be
lépő állomásnak. Innen azonban egy év múlva 
Kolozsvár város szolgálatába lép, mint ható
sági állatorvos s ez időtől kezdve tevékeny 
részt vesz Kolozsvár társadalmi és közéletében 
egész életén keresztül.

o Eízfositá Intézet
Készv.-Társaság

SZÉfthBljB Ideiglenesen Arad később Kolozsvár kmoíofuio 
VezÉrUÉpjlSEiastoek Aradon, Kolozsváron, Brassóban,Temesváron, 
Nagyváradon, M/vásárhelyen, Déván, Nagyenyeden és Tordán. 
Elfogad tűz, jég élet, betörés, lopás, baleset, szavatossági, kiháza- 
sitási stb. blztositásokat.Egyesjlleti tagok külön kedvezményben 
részesülnek. Minden biztosítási ügyben részletes tájékoztatót 
nyújtanak a vezérképviselőségek és egyesületünk titkári hivatala.
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Az EGE-nél 1886-tjan kéri tagul való 
felvételét s az április 8-án tartott ig. választ- 
mányi ülés ,.örömmel fogadja évdijjas taggá".

Ettől a naptól kezdve Jakab László egyik kében alapvető munkát végzett. Igen
legbuzgóbb közkatonája egyesületünknek. Alig 
van egyesületünk életében olyan mozzanat, 
melynél ott' ne volna s talán nem volt nap, 
melyen ne igyekezett volna az EGE érdekében 
dolgozni. Az Egylet munkakészségét, ügybuz- 
góságát hamar felismeri.

A legközelebbi vá'asztó közgyűlés 1888- 
ban az ig. vál. tagjává választja s azóta állan
dóan tagja volt ig. választmányunknak. Szor
galmasabb látogatója nála alig volt az ülések
nek, hol higgadt, csendes modorával, nagy 
ügybuzgósággal, alapos hozzáértéssel s mindig 
csak az Egylet javát és felvirágzását tartva 
szem előtt ves£ komoly részi az ügyek intézé
sében.

Hivatása gyakorlása közben s Erdély lég*  
jelesebb marhatenyésztő gazdái körében hamar 
feiismeri az erdélyi-magyar szarvasmarha ki
váló előnyeit s valósággal propagálja lépten- 
nyomon, minden lehető eszközzel e marha faj 
tenyésztését.

Az EGE állattenyésztési és állatkiállitási 
szakosztályának kezdettől fogva végrehajtó bi
zottsági tagja. A szakosztályban ő dolgozza ki 
s terjeszti elő „az érd. magyar szarvasmarha 
tisztán való fentawása és nemesítése érdekéken 
az általános jövő programmot". itt veti fel az 
erdélyi szürke marha törzskönyvetésének gon
dolatát.

Kedvencz eszméje 191Q ben öltöd testet, 
az ekkor rendezett állatkiállitás keretében tar
tott gazdaértekezlet indítványára egyhangúan 
megalakítja „ez Érd. jellegű magyar szarvas
marhát tenyésztők egyesületét".

Meggyőződése volt, hogy az állattenyész
tés helyes irányban való fejlesztésére legked
vezőbb befolyással a kiállítások lehetnek s 
ezért mint az EGE állattenyésztési és áílatkiál- 
litási szakosztálya Végrehajtó-bizottságának tagja 
egyik leglelkesebb mozgatója, irányitója és 
munkása az EGE által rendezett kiállításoknak.

Tevékeny részt vesz a Legelőgardaság- 
ról, az állatorvosi közszolgálat újabb ren
dezéséről és a Mezőgazd. Kamarák szervezé
séről szóló törvényjavaslatok tárgyalásán és 
még számtalan nagy horderejű közérdekű kér
dés megoldására kiküldött bizottságban.

Az egyleti működés intenzivebbé tétele 
érdekében kívánatosnak látszó szakosztályok 
felállítása és szabályzatainak elkészítése érde- 

gyakran 
látjuk az EGE küldöttségeiben nemes alakját.

A gazdasági szakelőadások rendezésére 
alakított orsz. bizottságnak nemcsak tagja volt, 
de maga is tartott számtalan népies előadást 
Erdély különböző vidékein.

Fáradhatathn munkássága és az Egylet 
érdekében mindig örömmel tettre kész volta 
közismert volt.

Tagja volt a Lapfelügyelő, Egyleti évi
jelentést felülvizsgáló és egyleti számvizs
gáló bizottságának, alelnöke a Könyvkiadó 
vállalatnak. Az Erdélyi Gazdának 1888 óta 
egyik főmunkatársa, egyidőben társszerkesz
tője. Nagyszámú kisebb cikkein, egyes 
kérdésekre adott szakvéleményein, közérdekű 
rendeletek és szakkönyvek ismertetésén kívül 
nagyobb cikkeket és tanulmányokat is irt a 
szakmájába tartozó minden fontosabb kér
désről.

Könyvalakban megjelent közhasznú müvei 
közül a „Hasznos tudnivalók az állati szülészet 
körébőr és „Útmutató a ragadós állati beteg
ségek elleni védekezésben*  cimü eket egyesü
letünk adta ki, az „Állatokragadós betegségei" 
és ,A beteg állatok ápolása" cimü füzetei pedig 
a Pallas Rt. kiadásában jelentek meg több, kia
dásban.

Az egylet életében számos, közgazdasági 
elhaladásunkat, vagy az egyesület s tagjai javát 
célzó, mindig elfogadásra talált indítványt tett.

Az 1906 márc. 28-iki ig. vál. ülésen Nagy 
Dezső elhalt tagtársunkkal együtt ő indítvá
nyozta az egyleti székház építését s annak fel
építésében mint az építő albizottság tagja hatha
tósan közreműködött.

Ez azonban csak halvány váza Jakab 
László Egyletünk érdekében s életében kifejtett 
hasznos működésének valójában annyit felt ő 
az Erdélyi Gazdasági Egylet-ért. amennyit ember 
az adott viszonyok között csak tehetett s ön
zetlen munkásságát semmi sem jellemezhetné 
jobban, minthogy bizalmas körben az E. G. E. 
gúlyásának nevezték.

Egyesületünk tőle telhető módon igyeke
zett érdemes munkásságát elismerni s csekély 
hálája jeléül meghózta még életében az elis
merés babérkoszorúját, midőn 1921 évi köz

gyűlésén egyhangú lelkesedéssel tiszteletbeli tag
jává választotta,

De Jakab László lelkiismeretes buzgalom
mal végzett hivatalos kötelességeinek teljesítése 
mellett nem egyedül az Egének élt. Tevékeny 
részt vett a Magyar Orsz. Állatorvosi Egylet 
működésében, hosszú időn át mint annak alel- 
nöke, soha el nem múló érdemeket szerezve 
az állatorvosi kar és szolgálat valamint az állat
gyógyászat érdekében. Más léren is buzgó mun
kásságot fejtett ki, a Köztisztviselők Kolozsvári 
Szövetkezeténél viselvén egyideig épen a leg
nehezebb időkben a Szövetkezet elnöki tisztjét 
is. Kolozsvár köz és- társadalmi életében is je
lentős szerepet játszóit.

De az Ege mellett főleg az utóbbi évek
ben legtöbbet a Kolozsvári Gazdák Hitelszö
vetkezetéért dolgozott, amelynek egyik alapítója, 
majd több éven át pénztárnoka, állandó igaz
gatósági tagja, majd haláláig elnök-igazgatója volt

Családi kötelezettségeinek a leghívebben 
tett eleget s mert gyermeke nem volt, két rokon 
fiút nevelt becsületes, hasznos polgárává hazá
jának. '

Búcsuzatlanul, váratlanul hagyott itt min
ket: 1922. július 3-án Budapesten illetve Kőbá
nyán, távol otthonától, távol családjától, de 
szerető rokoni körben adta vissza nemes telkét 
teremtőjének.

Szülővárosában, Törökszentmiklóson alusz- 
sza örök, álmát, megtérve apái földjére, üresen 
hagyva helyét Egyesületünkben s áldásos mű
ködésének egyébb helyein. Temetésén mi nem 
lehettünk ott, de elkísérték utolsó útjára Buda
pesten lakó pályatársai s rokonai kolozsvári jó 
barátai és ismerősei.

Jakab László az elismerést soha nem ke- 
rest^, mégis volt abban is része. Hivatali pá
lyáján a legfelsőbb fokozatig emelkedett; előbb 
állategészségügyi felügyelő, majd főfelügyelő: 
lett s ebben a minőségben vonult nyugalomba 
1917-ben, 1910-ben a Ferencz József rend 
lovagkeresztjét, a háború alatt magas fokú ki
tüntetést kapott.

Legnagyobb kitüntetésének azonban bará
tai, ismerősei s a vele együtt dolgozók tiszte
letét, szeretetét tartotta s a közbecsülést, mely
ben minden oldalról részesült. Életcélját a közjó 
előmozdításában keresi s nem a rideg dicső
ségben, hanem munkájának áldásos voltában 
találja meg boldogságát ö mindenkit megbe- 
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Chinoin-féle faápolási szereket, mint; Enda-Chínoin 
fakarbolineum. Almola vértetükátrány. Hiberna hernyó- 
enyv. Sulfarol gombairtó és Klóról vetömagcsáva- 
szerí. Raffiaháncsot.
Szőlőpermetezőt

Rézgálicot. Manillát. Kénport, 
és Gazdasági gépeket
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csíitíy mindenkit szeretett s előbb megbocsátott 
mielőtt haragudni tudott volna. Egyenes és 
becsületes volt s könnyen hivő, szinte a naiv- 
ságig s egyetlen hibája, melyből csalódásai is 
származtak, talán csak az volt, hogy határta-' 
fanul bízott az emberekben.

Jakab László 40 éves, lankadatlan, céltu- 
: dalos, önzetlen munkássága nem kíván külön 
dicséreteit. Szerény egyéniségéhez nem is ille
nék dicshimnuszok zengése. Emlékét megőrzik 
és fenntartják egyesületünk és a többi intéz
mények jegyzőkönyvei, annalesei és az E. G. 
hasábbjai, irodalmi müvei pedig ércnél mara
dandóbb emlékei mindörökre. A közgyűlés 
Jakab László emlékét jegyzőkönyvileg megörö
kíteni határozta és dr. Eőry Istvánnak köszö
netét mondott a megemlékezésért.

Az igazgató-választmány jelentése.
Török Bálint titkár bemutatta ezután az 

egyesület 1922. évi működéséről szóló igaz
gató választmányi jelentést, zárszámadásokat és . 
az 1923. évi költségelőirányzatot, amelyeket 
a közgyűlés felolvasottnak tekintett és egyhan
gúlag tudomásul vette.

Titkár állásában való véglegesítése.
Farkas Árpád sz. o. titkár terjesztette 

elő az igazgató választmánynak Török Bálint 
egyesületi titkár állásában való véglegesítésére 
vonatkozó javaslatát, amelyet a közgyűlés egy
hangúlag elfogadott, Török Bálintot életfogy
tiglan az egyesület titkárául választván meg.

Választások.
Ezután a választásokat ejtette mega köz

gyűlés. A Jakab László elhunytéval és dr. 
Papp József lemondásával megüresedett két 
ig. vál. tagsági helyre a közgyűlés egyhangú
lag. dr. Jelen Gyula és dr. Szász Ferenc 
(dezméri) tagokat választotta meg.

A Jakab László elhunytéval megüresedett 
Irodalmi és Könyvkiadó Vállalati sz. o. alel
nöki tisztségére dr. Páter Bélát, a szám vizs
gáló bizottságba pedig Pusztay Kálmánt vá
lasztotta meg a közgyűlés.

A közgyűlés elé indítvány nem adatott 
be, több tárgy nem lévén, br. Jósika Gábor 
köszönetét mondott a tagoknak szép számban 
való megjelenésükért és az ülést bezárta.

Terjesszük az „Erdélyi Gazdád 

a gazdák körében!

A juhtartó gazdák teendői.
Dr. Szentkirályi Ákos.

Juhok téli ellátásáról, idején kell gon
doskodni. Amikor afelől tanakodunk, hogy 
mennyi takarmányt gyüjtsünk össze a juhok 
számára, vegyük számításba először, hogy olyan 
ellátást kell kapjanak, amennyi elegendő arra, 
hogy a tél folyamán olyan jó erőben marad
janak, amilyenben a legelőről hazajöttek; má
sodszor, hogy erőt gyűjtsenek a bárányozásra; 
harmadszor, hogy a gyapjú a télfolyamán is 
rendesen és jól nőjjön és negyedszer, hogy a 
bárányok fejlődésükben el ne maradjanak. •

' Már sok évvel ezelőtt számítást csináltunk 
egy héifalusi juhosgazda ismerősömmel, hogy 
téli tartás mellett mennyi szénára van szüksége 
egy juhnak, két éven felülieket és két éven 
alóliakat egyre-másra véve azzal együtt, amit 
a kis bárányok száíalgatnak.

Két héttel azután láttam, a bárányokkal 
együtt 50 fejből álló kis czigája nyájat, hogy 
a havasi legelőről hazakerült. A tél elmúltával 
szintén volt alkalmam szemügyre venni a kis 
nyájat, pár nappal a tavaszi legelőre való kihaj
tás előtt. Jól teleltek; jó húsban voltak a bá
rányok, jól fejlődtek, a gyapjú növés jó volt.

Ismerősöm a községi hídmérlegen lemérte 
a juhok számára behordott szénát —jó havasi 
széna volt. Ami kevés tavasszal megmaradt, 
szintén lemérte pontosan. A két lemérésből ki
számítottuk, hogy a kis nyáj juhai egyre-másra 
fejenként és naponként egy és két kiló szénát 
kaptak. Az alomnak adott őszi szalmából is 
jól válogathattak.

Ezenkívül kaptak a vemhesanyák két hó
nappal az ellés előtt elkezdve és egy hónapig 
az ellés után — mivel korán bárányoztak — 
1 kiló tengerit, három darabra naponként. 
Mindezekből kiszámíthatjuk, körülbelül mennyi 
téli takarmányról keli gondoskodni, hogy jühaink 
jó ellátásban részesüljenek.

Különös gondot fordítsunk a kosok ellá
tására, hogy jó erőben legyenek akkor, amikor 
a berregésre kerül a sor.

Célszerűnek tártom juhtartó gazdáinkkal 
megismertetni a velejét annak, amit egy tapasz
talt régi erdélyi gazda, Milotai Sándor, ezelőtt 
16 év híján 100 évvel „a juhok téli etetése főbb 
rendszabásáról", „Gazdasági katechesis*  cimü 
1833-ban Kolozsváron megjelent könyvében irt.

„Midőn a juhok a legelőről egészen ki

szorultak,, legelsőbben a rosszabb takarmányt 
kell megétetni és a javát hátrább hagyni." 

„Nappal szalmát lehet adni, kiyáll.borsó 
és lencse szalmát, tavaszbuza, árpa és zab
szalmái jóízűen megeszik, ha kényesen nincse
nek szoktatva, estve lehet adni szénát. . . Igen 
jó, ha a bárányozó és bárányos juhoknak nap
jában egyszer valami zöldJeyeles vagy gyöke
res eledelt lehet adni a tápláló és tejet készítő 
nedvek szaporítására, melyre ilyenkor nagy 
szükség van, ilyenek a zöldkáposzta, répa, tök, 
krumpli."

„A só a juhnak védelem orvosság, sok 
betegségek ellávoztatására, sokat haszpál erő
södésükre, javulásukra nézve, ezért azt tőlük 
megvonni nem kell. Legjobb az, amikor minden 
héfen kapnak, 10 juhnak egyszeri nyalásra 5 
deka sót számítva. Igen jó a tört só közé kevés 
fenyőmagot, összedörzsölt száraz ürmöt vagy 
apróra tört büdöskövet és korpát elegyíteni."

A juhok téli ellátására, nagyon sok vidéken, 
kevés gondot fordítanak a gazdák. Már pedig 
könnyű' feladat megérteni, hogy amit a jó 
kiválasztással és a legelő javításával elértünk, 
azt a megfelelően jó téli ellátással kell biztosí
tani. Különben „elvesztjük a vámon, amit a 
révén nyertünk."

SBSzBrBzhBtfi nOvéayiiídBlinl és állat- ' 
' Kőgjászati tózitirájBli.

Védekezzünk a mezőgazdasági kártevők 
ellen ! A csekély irtási költség sokszorosan meg
térül a terméstöbbletben I Bevált védőszereink: 

Enda Chinoin vízben oldható gyümölcsfa
karbolineum. Téli gyümölcsfapermetezőszer. 
Elpusztítja az átteleiő káros rovarokat, valamint 
azok álcáit és petéit. ,, A nagy és apró pajzs- 
tetveknek, vértetveknek, levél setveknek sib. lég 
jobb irtószere. A fa kérge sima lesz és a 
zuzmók leválnak róla.

Hiberna. Hernyóenyv a téli araszolok 
irtására. Papírra kenve s a fák törzésére erősítve, 
a faiörzsökön felfelé haladó kártevőket hangyá
kat stb. megfogja.

Almola Vérietükátrány. A vértetvek irtására < 
nem elegendő a permetezés Enda Chinoinnal, 
az almafa minden sebét, bármiféle sérülésből 
származnék is, az éles késsel úgy vágjuk ki, 
hogy a seb széle sima legyen és azután sűrűn 
folyó vérietükátránnyal, Almoiával ecseteljük be 
a sebet és környékét. A kereskedelmi kátrány 
vértelüirtásra nem alkalmas, mert káros anya
gokat tartalmaz, az Almola minden fára veszé
lyes anyagtól mentes. Almola egész éven át 
használható, minden újonnan észlelt seb be
kenendő.

nssraa.'ssi

Állandó lerakatok:

Sváb 
Gazdasági 
Egyesület 
Temesvár.

A legjobb tavaszi trágya

II
llawn én Fsa
Kolozsvár a MÉSZHITROGÉHÜ

Állandó lerakatok:

Erdélyi 
Szász Gazd. 

Egyesület 
N.-szeben.
Deutsch A. ■

Arad, fl

Medgyes, Segesvár, Brassó. 3480
Medgyes, Segesvár, Brassó- |
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-^Sulfarol vízben oldható kénkészitmény, 
gyümölcsfáink gombabefegségei, mini a pené
szes rothadás (monilia) az alma, körte, ragyája 
(fusicladium) a iisztharmat, az őszibarack levél- 
fodrosodása, a bábaszilvaképződés stb. ellen. 
Télen 2 %-os Sulfarollal (100 kg-os vízre 2 
kilóg. Sulfarol), nyáron ‘/a ?/o-os Sulfarollal 
(100 kg. vízre Va kilóg. Sulfarol) permetezünk. 
A téli permetezést egyesíthetjük az Enda-Chi- 
nőin permetezéssel, mikor is 100 kg. vízre 20 
kg. Endát és 2 kg. Sulfarolt veszünk. Az egres 
lisztharmatja ellen feltétlen biztos szer. A szőlő 
lisztharmaija ellen bordói lével keverve is 
permetezhető. 100 liter kész bordói léhez J/» 
kg. Sulfarol keverendő.

Klóról vetőmagcsávázószer. A gabona 
büdös vagy kőüszögét biztosan eltávolíthatjuk, 
ha Klorollal csávázzuk vetőmagjainkat. Klóról 
nem bántja a vetőmag csiraképességét, a réz
gálic vagy formalinnál olcsóbb. Egy méter
mázsa búzához cca. ’/2 kg. Klóról kell.

Mindezen készítmények beszerezhetők 
Hann és Tsa műszaki és keresk. R.-T.-nál, 
egyesületünk géposztályában Kolozsvárt, Deák 
Ferenc utca 11.

Hép, a laÉsznitFogÉn mütrágjázási 
ItisMH

Az E. G. E. Növénytermelési és Értékesí
tési Szakosztálya 1922-ben számos műtrágyázást 
kísérletet végeztetett Addig is, amig azoknak 
eredményéről részletes számszerű kimutatást 
közölhetnénk, a mellékelt ábrán bemutatjuk a 
gróf Toldalagi László marosgombási birtokán

végzett kisérletek eredményét. A kép felsősora 
a trágyázatlan, alsó sora a' holdanként 100 kg. 
mésznitrogénnel trágyázott területen termett 
átlagos nagyságú cukorrépákat mutatja be. A 
kisérletek számszerű adatai együttesen fognak 
feldolgoztatni

Hérdéselí És TbIbM.
1. Kérdés. Van egy félholdas öreg lucerná

som, amelyet még az ősz folyamán kiszántottam, 
szeretném .sárga és görögdinyével beültetni. 
Kérem szépen szíveskednének velem közölni, 
milyen művelés mellett érhetnék el szép és jó 
sikert, különösen a metszést hogyan és mikor 
hajtsam végre. B. T.

Felelet.- B. T. urnák Nagyenyed. A sikeres 
dinnye termesztés feltételei: jó talaj, megfelelő 
éghajlat, többéves csiraképes mag, gondos, 
figyelmes ápolás és kiváló jófajták megválasz
tása. — A jelen esetben a két első követelmény 
feltételezve, kérjük a következőkre ügyelni.

A többéves (3—6 éves) magból származó 
sárgadinnye növények több termést és kevesebb 
indát fejlesztenek, minlha azok csak 1—2 éve
sek. A vetési idő szabadföldi termesztésnél a 
helyi viszonyokhoz igazódva ápr. hó 20, máj. 
5-ig tarthat, amikor már a talaj annyira fel
melegedett, hogy a gyors kikelés biztosítva 

van és -az éjjeli hűvös levegő annyira már nem 
árthat. Jó a magvakat elvetés előtt 24 óráig 
langyosvizben áztatni, mert igy' 4—5 nappal is 
előbb kelhetnek. A vetés legajánlatosabb, ha 
sorba történik, mely esetben a fajták növeke
dése szerint — az ősszel mélyen felszántott 
talajt jó mélyen megfogasoljuk vagy egy sekély 
szántást adva elboronáljuk — a sorokat P/s—2 
m. távolságban kapával barázdákat huzunk. A 
sorokba 1 — 1 m. távolságra 3—4 magot el
helyezve 1 cm. mélyen földdel betakarjuk. Ha 
a vetést követőleg hűvösebb időjárás követ
kezne be, 4—5 nap múlva csíráztatott maggal 
a vetést meg kell ismételni. A sárgadinnye 
természeténél fogva a 2, 3 indán hozza a nő
virágot, igy hogy azokat gyorsabban elérhessük, 
sok felesleges inda ne fejlődhessen, szükséges 
a metszés kivitele. Ez abból áll, hogy midőn 
a két szíklevelen kivül 4—5 rendes levél fejlő
dött, az indát éles késsel 2 rendes levélre vágjuk 
vissza. A két levél hónaljából 1 — 1 uj hajtás 
fog fejlődni, amelyeket szintén, midőn 7—8 
levéllel bírnak, 4—5 levélre kurtítjuk. A nŐ- 
virágok, vagyis a termések tömegesen a máso
dik metszés folytán képződő harmadik indákon 
lesznek, amelyeken a termések számát aszerint 
hagyjuk meg, hogy milyen nagyra fejlődő 
fajtával van dolgunk. Egy egy indán csak egy- 
egy termést s igy egy lövőn legfeljebb 2—4 
dinnyét hagyunk meg. Mikor a termések dió 
nagyságúak, minden terméssel biró indát a 
termés felett 4—5 levélnél visszavágunk, a 
terméketleneket vagy fölösszámuakat pedig tő
ben távolítunk el, hogy minél több tápanyag 
vándorolhasson a termések gyors kifejlődésére 
és beérésére.

Minél kevesebb fajtát, ’/a holdon lehetőleg 
csak egyet tessék termeszteni, mert így tudja 
csak fajtisztán a magvakat évről-évre fenntar
tani s a'piacra is egyöntetű szép árut bocsátani. 
Legjobb kipróbált fajták Balegarde Cantalup, 
Atcuabát, Fekete karmelita, Tisza gyöngye, 
Zöldhusu Turkesztán. A görögdinnyék közül 
— melyeket metszeni nem kell — legjeleseb
bek: Sarlamovszky, Magyar méz, Calabria.

Egyébként a „Magyar Nép“ a közeli 
napokban e tárgyról részletesebb sorozatos 
cikket fog közölni. Tessék figyelemmel kisérni.

P. Nagy Sándor.
2. Kérdés. A konyhakertemben, amely 

területre nézve két hold, szeretnék „Mésznitro- 
gén“ trágyát alkalmazni, azért is inkább, mert 
a múlt évben a kártékony rovarok sok kárt 
okoztak. Milyen árban és hogyan szerezhetnék 
be kevesebb mennyiséget a trágyából.

Felelet: B. T. urnák, Nagyenyed. gMész- 
nitrogén kapható kis és nagy menniségben 
Hann és Társa cégnél Kolozsvár, str. Regina 
Maria (volt Deák Ferenc utca) 11 sz.

P. Nagy Sándor.

Törvények, rendeletek.

Utasítások a füldfElosztásra ás biotokba- 
heljEzésrE vonatkozólag.

A kolozsvári vezérigazgatóság 1923. áp
rilis lt-én kelt 3855. számú rendeletében a 
következő utasításokat adja:

A múlt nyár folyamán Erdélyben, Bánát
ban, Körösvidékén és Máramarosban megkez

dett birtokbahelyezések a kővetkező időszak
ban ~a legerélyesebben folylátandók. A birtok- 
bahelyezési kimutatások és a végérvényes ki
sajátítási határozatok alapján arra kell törekedni 
és a legenergikusabban a szükséges intézke
déseket megtenni, hogy az előttünk álló tavasz 
és nyár folyamán mindazoknak a birtokbahe- 
lyezése, akik az érvényes birtokbahelyezési ki
mutatások alapján földhöz jogosultak, birtokba 
is helyeztessenek.

A királyi táblához beadott felebbezések a 
törvény 87-ik szakasza értelmében, valamint az 
agrár comitéhoz benyújtott revíziók nem aka
dályozzák a járási vagy megyei bizottság vég
leges határozatainak végrehajtását, ami a kisa
játított földet illeti, miután a törvény 66-ik 
szakasza értelmében ezek a határozatok végle
gesek és végrehajthatók felebbezési jog nélkül.

A jelenlegi helyzetben a birtokhelyezés
nél két szempontot kell szemelőtt tartani:

a) Birtokbahelyezések, melyek a törvény 
109-ik szakasza értelmében történnek, ezek a 
birtokbahelyezések végrehajthatók, mihelyt a 
birtokoknak végérvényesen kisajátított része a 
birtoktulajdonosnak megmaradt részétől el van 
különítve, terv áll rendelkezésre, a falusi szük
séglet részére szolgáló területek fenn vannak 
tartva és az ingatlan jutalékokra való szétosz
tás megtörtént.

b) Az esetben, ha a tervek hiányzanak 
vagy a tényleges állapotnak nem felelnek meg 
úgy, hogy uj műszaki felvételre van szükség, 
a parcellák birtokba adása a megyei gazdasági 
hatóságok utján történik, tekintetbe véve az a) 
pontba felsorolt rendelkezéseket, kivéve a föl
mérést, amelyett ahelyett, hogy a kataszteri 
mérnök pontos mérés alapján hajtana végre, a 
járási gazdasági felügyelők végzik, szalaggal 
vagy lánccal, a földmérésnél használatos esz
közökkel. Ez esetben mindenik megyei gaz
dasági felügyelő meg kell állapítsa, hogy az 
alája rendelt felügyelők (agronom régiónál) 
ismerik-e jól a lánccal vagy szalaggal való 
mérést.

Azon gazdasági felügyelőkkel (agnom 
régiónál), akik nem nagyon biztosak ezen 
egyszerű mértékekkel való mérés ismeretében 
iskolát kell tartani, amig a mérésre való isme
reteket jól elsajátitták. Egyidejűleg a járási gaz
dasági felügyelők kioktatandók, hogy a mérési 
és felosztási munkálatok amennyire csak lehet, 
jól végrehajtandók, hogy megközelítsék a le
hető legjobban a technikai munkálatokat, 
amelyeket később a kataszteri mérnök fog 
végezni.

Arra is föl kell hívni a figyelmet, hogy 
az ilyen ideiglenes mérések nem érintik egy
általában az igénylők jogait, amelyek véglege
sen meg vannak állapítva és csak arra valók, 
hogy minnél gyorsabban jogaiknak birtokába 
léphessenek, mert a végleges mérnöki felmérés 
egyrészről a túlságosan felhalmozott munká
latok miatt hamarosan nem hajtandók végre, 
másfelől a mérnökök száma is igen kevés.

A véglegesen kisajátított birtokok szét
osztására vonatkozó általános szabályok:

I.
A birtok vagy birtokok szétosztása a községek 

és falvak között.

Ez a törvény 93-ik szakaszai alapján, és 
a következő utasítások szerint hajtandó végre :
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a) Megállapiitatik azon községek és fák 
•vak száma és nevei, amelyeknek joguk van a 
birtokba helyezésre az illető birtokok vagy 
birtokokon, amelyeket hosszabb időn keresztül 
rnegmiveltek.

b) Megállapiitatik az a rész, amely a bir
tokból vagy a birtokokból az egyes községek
nek vagy falvaknak jut, ez a rész megállapi- 
?andó a föld kiterjedésével, amelyet a lakósok 
évek során át müveitek, szoros összekötte
tésben. ‘ .

c) A birtokok vagy a birtokok részei ki- 
-osztandók az egyes községeknek a lehetőség 
szerint a község közelében, viszont az egyes 
fészek vagy birtokok ugy adandók ki a köz
ségeknek, hogy a birtokba helyezettek minél 
könnyebben juthassanak á földjeikhez.

d) A birtokoknak vagy a birtokok részei
nek községek között való szétosztásában te
kintetbe kell vennie a földszükségletet, amely 
■az egyes községekben fenn áll a jogosultak 
számának arányában és a'már rendelkezésére 
.álló föld alapján.

e) Ha a községek lakói a parcellázás és 
•a birtokba helyezés alkalmával maguk indít
ványoznak vagy elfogadnak földcserére vonat
kozó indítványt, a falu földeinek jobb kihasz
nálása céljából, ilyen cserék megengedendők 
«és jóváhagyás céljából nekünk felterjesztendők. 
A községek vagy falvak segitendők, hogy ilyen 
•cseréket a lehető legjobban és leghasznosab- 
»ban végrehajthassanak.

. II. -
. Községi célokra való terület visszatartás.

Egyike azon négy indoknak, melyekkel a 
törvényhozó kisajáti'ást indokolja az általános 
•érdekű szükségletek kielégítésére szükséges 
területek biztosítására. Az állam és intézmé
nyei örök életűek, szabad és folytonos fejlő
déséhez és intézményeinek elhaladásához 
szüksége van megfelelő kiterjedésű területekre, 
amelyek a kisajátított területekből tartandók 
fenn. Az Erdély, Bánát, Kőrösvidék és Mára- 
marosra vonatkozó agrártörvény szerkesztője 
•ezen tartalékokkal a törvény 40-ik, 107-ik és 
4-ik szakaszában foglalkozik. A 107-ik szakasza 
•megállapítja, hogy a törvény végrehajtó szer
vei az elosztás előtt meg kell határozzák:

íz) a községi közérdekek kielégítéséhez 
-szükséges területek.

b) A legelők részére szükséges területet.
c) Községi házhelyek szaporítására, uj 

falvak, utak stb. beállítására szükséges terü
leteket.

Ennélfogva a birtokok felosztása elölt 
<megállapitandók a falu közszükségletére szük
séges tartalék, amelynek a magán érdekeket 
•meg kell előznie a tartalékok megállapítása 
általánosságban vagy részleteiben aszerint tör
ténik, hogy miképpen engedi meg azt a terü
let fekvése, kiterjedése és természete.

A községi szükséglet tartalékai a fontos
ságuk szempontjából a következőképen soroz
tainak:

a) Az elemi iskoláknak szükséges terü
lettel való ellátása kell az első gondot képezze. 
Minden szükséges intézkedés megteendő, hogy 

_a falusi elemi iskolák elláttassanak :
1. A tanulók mezőgazdasági kiképzésé

hez szükséges területtel úgynevezett községi 
kerttel. Ezeken a területeken a jelenben és 
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annál inkább a jövőben a tanulók megismerik 
az okszerű mezőgazdaság alapelveit, amely 
ismerétek annyira fontosak a mi országunkban, 

• ahol a lakosság túlnyomó része mezőgazda- 
. sággal foglalkozik. Gondot kell fordítani arra, 

hogy ezek a területek minél közelebb essenek 
az iskolához, szükség esetén a tulajdonossal 
terület cserét kell csinálni, adván nekik a ki
sajátított területből cserébe azért amelyet az 
iskolának átengednek annak közelében, az 

. ilyen cseréket jóváhagyás végett föl kell ter
jeszteni. Az iskolaikért kiterjedéseJskolánként 
5 hold kell legyen.

2. Minden községi elemi iskolát el kell 
látni egy legfeljebb 16 k. hold kiterjedésű 
parcellával. A meglevő tanítói dotáció kiegé
szítendő 16 holdig. .

ó) Hasonló gond fordítandó a templomra 
és az egyházra is. Minden templom és filia 
ellátandó legfeljebb 32 holdig kiterjedő papi 
földdel és legfeljebb 8 holdig terjedő kántori 
földdel és amellett egy külön tisztán templomi 
célokat szolgáié 10 holdig terjedő parcellával, 
természetesen a törvény 6-ik szakaszának 4-ik 
pontjában foglalt és a lelkek számára vonat
kozó megszorítások tekintetbe vételével.

Ami a templomok és iskolák részére 
szükséges területet illeti, figyelemmel kell lenni 
arra, hogy a törvény 40 ik szakasza a leg
nagyobb szigorúsággal alkalmaztassák. Olt 
ahol a meglevő templom és iskola nincsen 
jól elhelyezve vagy a terület melyen épült nem 
megfelelő, elhelyezésük nem elég egészséges 
vagy az őket környező terület nem elegendő, 
a kisajátításnál templomok és iskolák építéséhez 
szükséges uj területekről kell • gondoskodni, 
ugy hogy a jövőben az annyira fontos iskola 
és templom a megnem felelő környezetből ki
kerüljön és olyan helyen építtessék, amely 
megfelel az észnek és az emberi léleknek fej
lesztésére szolgáló intézményeknek.

c) Az iskoláknak és templomoknak terü
lettel való ellátása után legfontosabb gond 
kell legyen a házhelyek szaporítása és uj fal
vak szervezése a törvény 1. szakaszának 3-ik 
pontja, a 14. és 99. szakaszok előírásainak te
kintetbevétele mellett. A házhelyek szaporítá
sára vagy uj falvak szervezésére szolgáló te
rületek megállapításánál a 99-ik szakaszban 
megállapított elvek veendők alapul, elsősorban 
mindenkinek házhelyet és azután kertet adva, 
a házhelyek semmi esetre sem lehetnek kiseb
bek mint a törvény 99-ik szakaszában előirt 
egynegyed k. hold.

A törvényhozó ezen házhelyekkel azt 
célozta, hogy a nyugalom és az annyira meg
zavart "állandóság, amelyek a haza uj részeiben 
fönnállanak, helyre állíttassanak. Ez a jószándék 
minél szélesebb körbe végrehajtandó. Termé
szetes dolog, hogy akár az uj falvak szerve
zésében, akár a régi falvak kiegészítésére szóló 
területek akép választandók ki, hogy azok az 
összes egészségi és egyéb szükségleteknek 
megfeleljenek.

d) Továbbá gondot kell fordítani, hogy 
a birtokok felosztásával egyidejűleg a falusi 
itató helyekhez vezető utak kérdése is megol
dassák, hogy a közönség minél könnyebben 
juthasson a kutakhoz, tudván, hogy a falu 
élete szoros összeköttetésbe van a jó vízzel 
és a közlekedési utakkal. E tekintetben minden 
szükséges lépés megteendő akár uj utak léte- 

sitése, akár a régi utak javítása és kiszélesí
tése után.

e) Az iskoláknak, templomoknak szük
séges terület kiszakhása a házhelyek és közle
kedési utak kérdésének megoldása után a köz
ségi legelő ügyével kell foglalkozni. E tekin
tetben vezető eszme kell legyen, hogy a köz
ségi legelők kiegészíttessenek vagy uj legelők 
állíttassanak be ott, ahol nincsen községi le
gelő. A birtokoknak azon területei, amelyek 
mint legelők használtattak, továbbra is e minő
ségben meghagyandók és ezekből kell kiegé
szíteni vagy beállítani az uj községi legelőket. 
Ha a kisajátított birtokon vannak területek, 
amelyeknek legjobb kihasználási .módja a le
geltetés volna és ha az igényjogosult falusiak 
legelő gyanánt kérik, viszont a községben 
hiányzik a legelő, akkor ezek a területek is 
kiadandók, mint községi legelő. A községi 
legelők kiegészítése vagy újra való beállítása 
nem múlhatja felül a normális állatállomány 
fenntartásához szükséges területet. Miután a 
lehetőség szerint az általános érdekek kielégí
tést nyertek a földek kihasználásához szüksé
ges úthálózat megállapítását kell eszközölni; 
ennek helyes meghatározása igen fontos dolog 
a birtokba adott területek kihasználása szem
pontjából. Ezen utak kijelölésénél a követke
zőket kell tekintetbe venni: •

ű) Hogy ne állíttassanak be túl nagyszámú 
és fölösleges utak, ha a meglevők elegendők 
és csak azoknak kijavítása szükséges.

b) Uj utak megnyitása csak akkor eszköz- 
iendő, ha semmiképen sem lehet azt elkerülni.

c) Az utak szélessége a lehető legnagyobb 
mértékben redukálandók, az egyes utak egy
másba torkoljanak és a fő közlekedési uiba 
vezessenek.

á) A cél az, hogy mindenki könnyen be 
mehessen és kijöhessen a neki jutott földre, 
illetőleg földről, anélkül, hogy másokat akadá
lyozna vagy mások akadályozzák őt, azaz min
den ; parcella legalább egyik végével az ut 
mellett feküdjön.

e) Az utak ugy építendők, hogy kiterje
désük a legcélszerűbb legyen. Az úthálózat 
megállapításának ügye a legnagyobb figyelem
mel kezelendő, mert a felosztással és birtok
helyezésnél csinált hibák később nem lesznek 
könnyen helyrehozhatók. A helyzet gondosan 
tanulmányozandó a helyszínén, miután csak 
ott állapítható meg hiba nélkül az' úthálózat.

Hl.

Az állam részére szolgáló tartalékok.

Ami az állam és intézményei részére 
szolgáló tartalékokat illeti, ezek külön rendelet 
alapján állapitandók meg, amely rendelet eset- 
ről-esetre fog kiadatni. A miniszter fenntartja 
magának a jogot, hogy belátása szerint rendelje 
el ezeknek a tartalékoknak kihasitását.

IV. 
Parcellázás.

Miután megállapittatott a kihasználási utak 
hálózata, nem marad más hátra, mint a terület 
felosztása az ingatlan jutalékokra és kiegészítő 
jutalékokra, amelyet a mérnökök vagy a lehe
tőség szerint a megyei gazdasági szervek vé
geznek.

Mielőtt művelhető területnek fölpercellá- 
zása megkezdődnék, megállapítandó a birtokba-
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helyezési kimutatások és a törvény 93, 94 és 
97-ik szakaszai alapján, hogy kik azok az igény
jogosultak, akik birtokba fognak helyeztetni. 
Miután pontosan megállapittatott, hogy ki kap 
földet és meghatároztatott az ingatlan jutalék a 
parcellák kihasitásához kell fogni. A művelhető 
területből való felhasításnál tekintetbe kell venni 
a következőket:

a) Tekintetbe veendő a föld kihasználá
sának módja, amelyben a felosztásakor találta
tott, azaz szántó marad szántó, rét marad rét.

b) A kiegészítő jutalék á szántóban vagy 
a kaszálóban adandók és csak egy helyen. 
Nem lehet kisebb mint egy fél hold, ennél 
kisebb töredék az igényjogosult javára szá
mítandó.

c) A.parcellák úgy osztandók be kiterje
désükre nézve, hogy a föld gazdaságilag a 
lehető legjobban kihasználható legyen (azaz 
ne legyen túlságosan hosszú, keskeny vagy 
rövid és széles).

d) h. parcellák iránya lehetőleg a lejtőre 
merőlegesen állapítandó meg, a föld lemosá
sának megakadályozása céljából.

e) Ott ahol a szántóföld wm egyminő- 
ségö, a bi'rtokbahelyezési parcella egy helyen 
egészben adandó ki, ha az 2 holdnál kisebb 
és a talaj minősége szerint csak akkor osztandó 
el, ha az 2 holdnál nagyobb, amely esetben a 
külömböző minőségű talaj tekintetbe veendő.

A fenntiek tekintetbe vétele mellett a par
cellák kihasitása akár a mérnökök, akár az 
agronomok utján könnyen végrehajthatók. Mi
után a parcellák megjelölése a terepen nem 
eszközölhető betonoszlopok által, az igény
jogosultak részéről való esetleges visszaélések 
elkerülése céljából legalább 50 cm. hosszú fa
oszlopokkal jelölendők azok meg. Azon oszlo
pok a parcella sarkán legalább 20 cm.-re be- 
ásandók, úgy, hogy az eke né fordítsa ki.őket. 
Az oszlopokat az kell adja, aki a földet kapja, 
ugyanők végzik a beásási munkát, miután a 
pontos határmegállapitás előnyeit is ők élvezik. 
Ha a gazdasági felügyelő végzi a felosztást, 
arról jól összeállítandó terv készítendők, ame
lyen az összes parcellák hosszuk és szélessé
gük szerint bevezetendők. A parcellák egytől 
számozandók.

V.
A birtokbahelyezés.

Ha a felmérések és a parcellákra való 
felosztások a mérnökök utján is elvégeztettek 
és igy a munkálatok a törvényesség és technika 
szempontjából is véglegesek, akkor a végleges 
birtokbahelyezéshez lehet kezdeni a 109, 110, 
111 és 112 szakaszok alapján a telekkönyvi 
bejegyzések elvégzésével együtt.

Az esetben, ha a tervek hiányoznak vagy 
nem felelnek meg a tényleges állapotnak, úgy, 
hogy uj műszaki munkát kell végezni, a mé
réseket, parcellázást stb. a' megyei gazdasági 
szervek végzik.

Bár ezek a munkálatok még nem vég
legesek, mégis a legnagyobb gonddal végzen
dők, hogy a végleges munkálatokat meg
közelítsék.

Constantinescm sk. Peírirti- sk.

Minden E- O. E. tag szerezzen 
egy UJ tagot az E. O. E.-nek.

\
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Vegyes közlemények.
Személyi hír. Ifj. Szász Ferencet (dez- 

méri) a héten az egyetem jogi karán kitünte
téssel doktorrá avatták. Kedves munkatársunk
nak és az E. G. E. újonnan megválasztott 
igazgató választmányi tagjának ez alkalomból 
őszinte szívből gratulálunk.-

A kolozsmegyei gazdák figyelmébe: 
Tilea kolozsmegyei gazdasági tanácsos tudósí
tónknak nemrég a leghatározottabban kijelen
tette, hogy a folyó évben a tavalyi kényszer
bérleti állapot fog minden változtatás nélkül 
megmaradni. Ha tehát valahol a járási agrono- 
nom netalán e kisajátító határozatot végre akarná 
hajtani (birtokba adás), panasz esetében a 
Kolozsmegyei Gazd. Tanácsos ennek dacára 
fennti álláspontját érvényre kell hogy juttassa. 
Más megyékben e kérdésben más a hivatalos 
álláspont. -

Kérelem hátrálékos tagjainkhoz. Fel
kérjük mindazon Tisztelt Tagjainkat, akik a folyó 
évi vagy korábbi évekbeli tagdíjakkal hátrálék- 
ban vannak, szíveskedjenek mielőbb kiegyenlí
teni tartozásaikat A rendes tagdijak minden év 
január havának el-Ő napján esedékesek.

A Kolozsvári Takarékpénztár és Hi
telbank r.-t. közgyűlése. A Kolozsvári Taka
rékpénztár és Hitelbank r.-t. szombaton délután 
tartotta meg Reitter József elnöklete alatt 28-ik 
évi rendes közgyűlését. Az igazgatóság jelenté
sét Bocsánczi László vezérigazgató terjesztette elő. 
A jelentés szerint az intézet 16 millió részvény
tőke mellett, körülbelül ugyanannyi tartalékalap 
felett rendelkezik s az 1922-ik évben elért tiszta 
nyereség 4,139.973’54 leire rúg. Ezen eredmény 
lehetővé teszi, hogy a multévi 12’49 lei oszta
lék 15 leire emeltessék fel, amiből az osztalék
adó levonása után a tavalyi 11 lejjel szemben 
részvényenként 12’75 lei kerül kifizetésre. A hi
telbank az érdekkörébe tartozó intézetek és vál
lalatok számát az elmúlt évben is szép szám
mal gyarapította. így sikerült érdekkörébe vonnia 
Alsófehérvármegye egyik tekintélyes pénzintéze
tét, az Alsófehérvármegyei Gazdasági Bank és 
Takarékpénztár r.-t. nagyenyedi pénzintézetet, 
résztvett Nagyvárad egyik legnagyobb ipari vál
lalatának, a.Rimanóczy Mííbutor és Parkettgyár 
részvénytársasággá történt átalakulásában. Úgy
szintén résztvett a Calcium R.-T. tordai, vala
mint az Állatvásár Pénztár r.-t. nagyváradi"válla
lat megalapításában. Résztvett továbbá a Hitel
bank a Nagyváradi Sörgyár részvénytársaság 
alaptőkéjének 750.000 lejről 7,000.000 lejre való 
felemelésében is. A jelentés ezután a bank ala
pításainak affiüált intézeteinek eredményes mun
kásságáról ad számot s megemlíti, hogy a dési, 
dicsőszentmártoni s gyulafehérvári fiókok mellett, 
melyek mint a bank bevált szervei, a múlt év
ben is élénk tevékenységet fejtettek ki, célszerű
nek látszott Marosvásárhelyt is egy fiók felállí
tása, mely ez év február havában meg is kez
dette működését. Végül a választásokat ejtette 
meg a közgyűlés, melynek során uj tagokul az 
igazgatóságba br. Jósika Járos, Ugrón István, 
Zeyk Károly és dr. Gróza Péter; a felügyelő
bizottságba: dr. Balázs András, dr. Ferencz Jó
zsef, Fercnczi Lajos, dr. Millea Aurél, Nagy 
Károly, Pompiliu Pisó, Velits Zoltán és br. Wes
selényi István ; a választmányba : Betegb Miklós 
dr. Kircbknopf Gusztáv, Mazuchy Ágoston, Pop 
Jenő és Sebcsi János választattak be. A közgyű
lés után megtartott igazgatósági gyűlésen az igaz
gatóság dr. Pusztai Kálmán cégvezetőt igazgató
helyettesi címmel, Dunky Sándor főtisztviselőt 
pedig cégvezetői jogosultsággal ruházta fel.

Meghívó A Szolnok Dob. megyei Gazd. 
Egylet 1923. április hó 4-én (szerdán) délelőtt 
lí órakor Désen, az egyleti gyülésteremben 
közgyűlést t.rt, amelyre az érdekelteket ezúton 
is meghívja.

A tavaszi védő ojtások ideje közeleg
vén, felhívjuk L előfizetőink és a gazdaközöo- 
ség szives figyelmét, hogy erre vonatkozólag; 
tanáccsal, útbaigazítással az E. G. E. titkári 
hivatala készségesen szolgál. 3545

“ piac.
Országos vásárok.

Április 1-én. Atíd, Felmér, Felsőbajom, Márkod, 
Topánfalva, Varjas, Vízakna.

„ 2-án. Baromlaka, Alsócsernáton.
„ 3-án. Szentjobb, Bél, Bozovics, Dam-os-

nia, Mezőtelegd, Nagyzsombor.
„ 4-én. Peciul nou, Varadid, Szászdánya,

Alsószolcsva, Sósmező, Zichyfaiva^
„ 5-én. Nagytopolovec, Nagyszentmiklós,

Kőrösfeketetó, Bálinc, Bethlen,, 
Cséffa, Hidalmás.

„ 6 án. Birkis, AlsÖvist, Kékes, MarosiHye^'
Mártonhegy, Varadia, Vaskoh.

■ 7-én. Hagymáslápos, Nyárádmagyaros,
Ortát, Vadász.

HIRDETÉSEK.
Sárpataki fogyasztási és értékesítő szőr, 

1923. évi április hó 15 én délután 3 órakor a 
községházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24-ik § a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923 év április hó 22-én- 
fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend : 1. Mull 
évi’ üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az: 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőrbizottság 
választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrész 
jegyzésre és taggyűjtésre. 8. Netaláni indítvá
nyok. 1922 év december 31 én a tagok száma 
106, üzletrészeinek száma pedig 139 volt. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg, 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt, Sárpatak, 1923 év 
március hó 15-én. Az igazgatáság.

Désaknaí fogyasztási és értékesítő szov„ 
1923. évi április hó 15-én délután 4 órakor a. 
ref. iskola helyiségében évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 ik §-a 
értelmében meghivamak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 év 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről Szóló 
jelentések tárgyalása 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása; 3. Mérleg, 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése, ó. Fel
ügyelő-bizottság választása.. 7. Javaslat szövet
kezeti üzletrészjegyzésre és tagygyüjiésre. 1922. 
év december 31-én a tagok száma 167, üzlet
részeinek száma pedig 2341, volt, az év folya
mán kilépett 12 tag 58 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt, Désakna 1923 márc. 14.

Az igazgatóság.
. Kidéi fogyasztási és értékesítő szövetke

zet 1923. évi április hó 15-én délután 3 órak. 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24 ik 5-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 év 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Mull évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
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megállapi'ás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922 év december 31-én a tagok száma 
122, üzletrészeinek száma pedig 1816 volt. A 
íelügyelő-bizo’tság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt, Kidé 1923 márc. 15.

Az igazgatóság.

SzHágysomlyói fogyasztási és értéke
sítő szövetkezet 1923. évi április hó 8-án dél
után 3 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 24. §-a éneimében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő-tagok csekély száma 
miatt határosaíképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923. év április hó 18-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend? 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszra jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Ne- 
íaiánt indítványok. 1622. év december 31 én a 
tagok száma 215, üzletrészeinek száma pedig 
974 volt. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggeszte
tek. és mindenki által megtekinthető. Kelt Szí*  
lágysomlyó, 1923 március 18.

Az igazgatóság.
Harasztos-i fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923. évi április hó 15-én délután 3 
áfakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
taré, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923., évi 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása él felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Ttszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. Fel
ügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítvá
nyok. 1922. év december 31-én a tagok száma 
259, üzletrészeinek száma pedig 1620 volt, az 
év folyamán belépett 228 régi tag 781 üzlet
résszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Haraszíos. 
1923. március hó 13-án. Az igazgatóság.

Gyerővásárhely fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923 évi április hó 15-én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok, az alapszabályok 24 
^-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 év 
április hó 22 én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Veszteség fedezetről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása 7. Netaláni indít
ványok. 1922 év december 31-én a ta?ok száma 
204, üzlelrészeinek száma pedig 481 volt. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt, Gyerővásárhely, 1923. 
márc. 16. Az igazgatóság.

Teregoval fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923 évi április hó 15-én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi ápr. 
hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 

felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. Az 1922 év 
december 31-én a tagok száma 264, üzletré
szeinek száma pedig 1177, az év folyamán 
kilépett 1 tag 100 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság áital megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kitüggesztelett és mindenki áhal 
megtekinthető. Kelt Teregova, 1923. febr. 26.

Az igazgatóság.
Ksrászteleki fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923 évi április hó 15-én délután 
3 órakor a községházánál rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 év 
április hó 22 én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi-üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és Telmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választás*.  7. Netaláni indít
ványok. Az 1922 év december 31-én a tagok 
száma 239, üzlelrészeinek száma pedig 359 
volt, az év folyamán belépett 3 tag 52 üzlet
résszel.-A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Kárásztelek, 
1923. április hó 1.

Az igazgatóság.
Zágoni fogyasztási és értékesítő szövet

kezet 1923. évi április hó 8 án d. u. 3 órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok 
csekély száma miatt határozatképtelen lenne, 
úgy a közgyűlés 1923. év április hó 15-én fog 
megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 
7. Javaslat szövetkezeti üzletrészjegyzésre és tag
gyüjtésre. 8. Netaláni indítványok. 1922. évi 
december 31-én a tagok száma 615, üzletrészei
nek száma pedig 1355 volt. A felügyelő-bizott
ság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiség
ben kifüggesztett és mindenki áital megtekinthető. 
KeltZágon, 1923. márcis 18. Az igazgatóság.

Felőr-Í fogyasztási és értékesítő szövetke
zet 1923. évi április hó 15 én délután 3 órakor 
a ref. iskola helyiségében évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelméhen meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi április 
hó 22-én fog megtartaui, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend:
1. Mnlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
Igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészek 
jegyzésére és taggyüjtésre. 1922. év december 
31 én a tagok száma 116, üzletrészeinek száma 
pedig 821 volt, az év folyamán belépett 1 tag 
44 üzletrésszel, kilépett 3 tag 44 üzletrésszel. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggeszfetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Felőr 1923. év márc. 16.

Az igazgatóság.
Marosludas-i fogyasztási és értékesítő sző- 

vetkezet 1923. évi április 15-én délután 3 óra
kor a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értelmé
ben meghivalnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély azáma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923. év április hó

22-én fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mait 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jö
vedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság' választása.
7. Javaslat szövetkezeti ületrész jegyzésre és tag
gyüjtésre. 8. Netaláni indítványok. 1922. év de- / 
cember 31-én a tagok száma 177, üzletrészeinek 
száma pedig 558 volt, ez év folyamán belépett 
2 tag 2 üzletrésszel, kilépett 1 tag 1 üzletrész
szel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és min
denki által megtekinthető. Kelt Marosludas, 1923. 
március 15. Az igazgatóság.

Zabolai fogyasztási és értékesítő szövet
kezet 1923. évi április hó 8-án délután 1 óra
kor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év 
április hó 15-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő bizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922'. év december 3l-én 
a tagok száma 172, üzletrészeinek száma pe
dig 410 volt, az év folyamán belépett 1 tag 1 
üzletrésszel. A felügyelő bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Kell 
Zabola, 1923 február 27. Az igazgatóság.

Lázári-i fogyasztási és értékesítő szövet
kezet 2923. évi április hó 8-án délután 3 óra
kor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év április 
hó 15-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napi
rend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelen
tések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgá- ' 
lása és felmentvény, megadása. 3. Mérleg 
hiegállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyűjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én 
a tagok száma 71, üzletrészeinek száma pedig 
295 volt. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggeszte
tett es mindenki által megtekinthető. Kelt Lá
zárit', 1923 március 18. Az igazgatóság.

Érhatvani fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923 évi április hó 8-án délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély syáma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év 
április hó 15-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg- 
vizsgálisa és felmentvény megadása. 3. Méreg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat sző 
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre- 8. 
Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én 
a tagok száma 70, üzletrészeinek száma pedig 
94 volt. A felügyelő-bizottság által megviz.s 
gólt évi mérleg a bolthelyiségben kifüggeszte
tett és mindenki által megtekinthető. Kelt Ér
hatvan, 1923 március 18. Az igazgatóság.

Vámosgátfalvl fogyasztási és ért. szöv. 
1923. évi április hó 8-n d. u. 2 ó. a szövetkezet
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helyiségében évi rendes közgyűlést tart, melyre a 
tagok az alapszabályok 24-ik § a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő ta
gok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, 
úgy a közgyűlés 1922 év április hó 15-én fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Eárszámadások megvizsgálása és fel
mentvények és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netalányi indít
ványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 
292, üzletrészeinek száma pedig 326 volt. — 
A felügyelő bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt, Vámosgátfalva, 1923. 
márc. 13. Az igazgatóság.

Pánczélcsah fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923. évi április hó 15-én d. u. 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24-ik 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes leszz. 
Napirend : 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelöbizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922 év december 31-én a tagok 
száma 254, üzletrészeinek száma pedig 631 
volt, az év folyamán belépett 1 régi tag 20 
üzletrésszel, kiépett 1 tag 20 üzletrésszel. A felü
gyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt, Pánczélcseh 1923 márc. 16.

. Az igazgatóság.
Cséffai fogyasztási és értékesítő szöszövet- 

kezet 1923. évi ápr. hó 15-én d. u. 2 ó. az iskola 
tantermében évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24-ik §-a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923 év ápr. hó 22-én 
fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. 
Műit évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megáilapitás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Netaláni inditváyok. 1922 év dec. 
31-én a tagok száma 251, üzletrészeinek száma 
pedig 2099 volt. A felügyelőbizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Cséffa, 1923 márc. hó 16-én.

Az igazgatóság.
Ditrói fogyasztási és értékesítő szövetke

zet 1923 évi március hó 8-án d. u. 3 órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
amelyre a tagok az alapszabályok 24 §-a
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év áp
rilis hó 15-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend : 1. Múlt évi üzleteredményekről szóló 
jelentések tárgyalása 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tisz.ta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 

. Felügyelő bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922 év december 31-én a tagok száma 
1208, üzletrészeinek száma pedig 2494 volt. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Ditió, 1923. évi már
cius 14.

Az igazgatóság.

Erdélyi Gazda

Sarmasági fogyasztási és ért. szövetke
zet 1923. évi április hó 8. napján délután 3 
órakor a községháza épületében évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok csekély 
száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a 
közgyűlés 1923. év ápr. hó 15-én fog meg
tartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, 
határozatképes lesz. Napirend: Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövede
lemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészitése. 6. Felügyelő bizottság választása. 
7. Netaláni indítványok. 1922. év december 
31-én a tagok száma 427, üzletrészeinek száma 
pedig 2410 volt. A felügyelő bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Sarmaság, 1923. március 18.

Az igazgatóság.

Csikcsicsói “Hangya8 fogyasztási és ér
tékesítő szövetkezet 1923. évi április hó 8-án 
délután 3 órakor a községházánál 1922. évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. § a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923. év április I5-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása felmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922 év dec. 31-én a 
tagok száma 258, üzletrészeinek száma pedig 
882 volt. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggeszte
tett es mindenki által megtekinthető. Kelt 
Csikcsicsó, 1923 március 17.

Az igazgatóság.
Tornyai fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923. évi április hó 15-én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24-ik 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés április hó 
22-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményrői szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. 6 Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. — 1922. 
év december 31-én a tagok száma 355, üzlet
részeinek száma pedig 2790 volt. A felügyelő
bizottság álta megvizsgált évi mérleg a bolthelyi
ségben kifüggesztetett és mindenki által meg
tekinthető. Kelt, Tornya 1923. márc. 14-én.

Az igazgatóság.

Mezőtelki fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923. évi április hó 15-én délután 
3 órakor a községházár ál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: l Múlt évi üzleteredményről szóló 

•jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása, 3. Máríeg- 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni in
dítványok. 1922. december 31-én a tagok száma 
295, üzletrészeinek száma pedig 2220 volt, az 
év folyamán belépett 2 tag 48 üzletrésszel, ki
lépett 2 tag 58 üzletrésszel. A felügyelőbizott
ság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiség
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ben kifüggesztetett és mindenkiáltal megte
kinthető. Kelt, Mezőtelki 1923 márc. 14-én.

Az igazgatóság.
Nyárszegi fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi ápr. hó 15-én délután 2' 
órakor a községházánál 1922 évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24-ik §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 192T 
év április hó 22-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3.. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Neta
láni indítványok. — 1922. évdecember 31-én 
a tagok száma 208, üzletrészeinek száma pedig 
2350 volt. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki állal megtekinthető. Kelts 
Nyárszeg, 1923. március 12.

Az igazgatóság.
Oltszemi fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923. évi április hó 8-án, délután 
3 órakor a községháza helyiségében évi rendes
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24-ik §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma, 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
április hó 15-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzieteredményről szólő 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítása. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése.
6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat 
szövetkezeti üzletrészjegyzésre és laggyüjtésre. 
8. Netaláni indítványok. 1922. dec. 31-én a ta
gok száma 91, üzletrészeinek száma pedig 
234 volt. A felügyelő-bizottság által megvizs- 
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Oltszem, 1923 március 20-án.

Az igazgatóság,
Csatószegi fogyasztási és érték, szö

vetkezet 1923. évi április hó 8-án délután 
3 órakor a községházánál 1922. évi rendes
közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24-ik §-a értelmében meghivatnak. 
Ha a közgjülés a megjelenő tagok csekély 
száma miatt határozatképtelen lenne, úgy » 
közgyűlés 1921 év április hó 15 én fog meg
tartatni, mely tekintetnélkül a tagok számára^, 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt év® 
üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgató
ság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészjegyzésre 
és taggyüjtésre 8. Netaláni indítványok. 1922 
dec. 31-én a tagok száma 185 üzletrészeinek 
száma pedig 540 volt. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Csatószeg, 1923. márc. 20.

Az igazgatóság.
Gyergyóalfalu fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi április hó 8 án d. u. 3 
órakor a községházánál rendes évi közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24 ik §-a értel
mében meghívatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923 év április 
hó 15-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzieteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az
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igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7, Javaslat szövetkezeti üzletrész
jegyzésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni indítvá
nyok. 1922 év december 31 én a tagok száma 
262, üzletrészeinek száma pedig 301 volt. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki áltat megtekinthető. Kelt Oyergyóalfalu, 
1923 márc. hó 20-án.

Az igazgatóság.
Belényesuilaki fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi április hó 15-én dél
után 3 órakor a községházánál évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az alap 
szabály 24. § a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 
1923. évi április hó 22 éh fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára határozatképes 
lesz. Napjrend; 1. Múlt év: üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
vaió rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Neta
láni indítványok. — 1922. év december 31-én 
a tagok száma 193, üzletrészeinek számi pedig 
323 volt, az év folyamán belépett 2 tag 11 
üzletrésszel, kilépett 2 tag 14 üzletrésszel. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggessztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt, Belényesujlak 
1923. márc. lő.

Az igazgatóság
Csittszentiváni fogyasztásiés értéke

sítő szövetkezet 1923. évi április hó 15 én 
d. u. 3 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. értelmében meghjvatnak azzal, hogy ha a 
tagok kellő számban meg nem jelennének, úgy a 
közgyűlés április hó 22 én tartatik meg, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményrő 
szóló felelések tárgyalása. 2 Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítésé. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922. év dec. 31-én a tagok száma 
134, üzletrészeinek száma pedig 781 volt, az év 
folyamán belépett 1 tag 13 üzletrésszel. A felü
gyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető Kelt Csitt>zentiván 1923. 
március 13.

Az igazgatóság.
MezÓbikácsi fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi április hó 15 én dél
után 3 órakor a községháza helyiségében évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 24. §-a értelmében meghivat
nak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok cse
kély száma miatt határozatkép'elen lenne, ugy 
a közgyűlés 1923. év április hó 22 én fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szoló jelentések tárgya
lása 2. Zárszámadások megvizsgálása és a fel
mentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizott
ság választása. 7. Netaláni indítványok. —
1922. év december 31-én a tagok száma 
127, üzletrészeinek száma pedig 3173 volt. 
A felügyelő-bizottság állal megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Mezőbikács
1923. március 19.

Az igazgatóság.
Csikmadarasi fogyasztási és értéke

sítő szövetkezet 1923 évi április hó 8 nap
ján délután 3 órakor a községházánál évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alap

szabályok 24 §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 
1923. év április hó 15 én fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára határozat
képes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2, Zárszá
madások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Veszteség
ről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegé
szítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. 
Javaslat szövetkezeti üzletrészek jegyzésére és 
taggyüjtéste. 8. Netaláni indítványok. 1922. év 
december 31-én a tagok száma 497, üzlet
részéinek száma pedig 824 volt, az év folya
mán kilépett 2 tag 2 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt, Csikmadaras, 1923 márc. 8.

Az igazgatóság.

Kézdimárkosfalvai fogy, és ért. szövetk. 
1923 évi április hó 8-án d. u. 3 órakor a köz
ségházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24 §-a érelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő ia- 
gok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, 
ugy a közgyűlés 1923 év április hó 15-én 
fog megtartatni, meiy tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend : 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és lelrnentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta 
jövedelemről vaió rendelkezés. 5. Az igazga
tóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészjegyzésre 
és taggyüjtésre. 8. Netaláni indítványok. 1922 
év december 31-én a tagok száma 146, üzlet
részeinek száma pedig 1176 volt. A felügyelő
bizottság által megvizsgá’t évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Kézdimárkosfalva 1923. 
márc. 20. Az Igazgatóság.

Magyarnemegyei fogyaszt, és ért. szö
vetkezet 1923. évi április hó 15-én dél
után 3 orakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 24. §-a értelmében meghiva’nak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt haiározatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 
1923. évi április hó 22-én fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határozat
képes lesz. Napirend: 1. Múlt évi ürietered- 
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszá
madások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megallapitás. 4. Tiszta jőve-, 
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választás. 7. 
Javaslat szövetkezeti üzletrészjegyzésre és tag
gyüjtésre. 8 Netaláni indítványok. 1922. év 
december 31 én a tagok száma 158, üzletrészei
nek száma1 pedig 585 volt. Az év folyamán 
belépett 2 tag 41 üzletrésszel, kilépett 14 tag 
43 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Magyarnemegye, 1923 évi márc. 20

Az igazgatóság.
BorbándI fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923 évi április hó 15 én délután 3 
órakor a községházánál rendes közgyűlést tart 
melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a élel
mében meghivatnak, Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, ugy a közgyűlés 1923 évi április 
hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend :
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. — 1922 
év december 31-én a tagok száma 98, üzletré

szeinek száma pedig 505 volt, az év folyamán: 
belépett 4 tag 8 üzletrésszel. A feiügyeiö bi- 
zottság által megvizsgált évi mérleg, a bolt
helyiségben kifüggesztetek és mindenki által, 
megtekinthető. Kelt, Borbánd, 1923 márc 17.

■4z igazgatóság.
Vártaival fogyasztási és értékseitő szö

vetkezet 1923 évi április hó 15 én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes -közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§ a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok cstkély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923 évi 
április hó 22-én fog megtaitatni, meiy tekintet 
nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend : 1 Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatósáv kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre.
8. Netaláni indítványok. 1922 december 31-én 
a tagok száma 184, üzletrészeinek száma pedig 
930 volt, az év folyamán belépett 1 tag 2 üz
letrésszel, kilépett 1 tag 4 üzletrésszel. A fel
ügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtakinthető. Kelt Várfalva, 1923 évi 
március 17. Az igazgatóság.

Marcissárpataki fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923 évi április hó 15-én délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat 
képtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923 évi 
április hó 22 én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. A múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárpyalása. 2. Zárszámadahok 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendeb ezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő bizottság választása. 7. javas
lat szövetkezeti üzletrészjegyzésre és tagsyüj- 
tésre 8. Netaláni indítványok. 1922 december 
31-én a tagok száma 129, üzletrészeinek száma 
pedig 1476 volt, az év folyamán belépett 7 tag 
24 üzletrésszel, kilépeti 3 tag 24 üzletrésszel. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Maossárpatak, 
1923 március 15. Az igazgatóság.

Vízaknai „Hangya" fogyasztási és érté- 
kesitö szövetkezet 1923. évi április hó 15-én 
délután 3 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. § a értelmében meghivamák. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923. év 
április 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. — 
Napirend: 1. Mull évi üzleterekményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2 Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megallapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Fel
ügyelőbizottság választása. Netaláni indítványok.
1921. év december 31-én a tagok száma 168, 
üzletrészeinek száma pedig 2328 volt. — A 
felügyeiőbizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Vízakna, 1923. évi 
március 20. Az igazgatóság.

Datki „Hangya" fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923. évi április hój 15-én délután 
3 órakor az iskola helyiségében évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 
1923. évi április hó 22-én fog meglartaim, mely 
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tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1 Múlt évi üzieteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása.- 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Ja
vaslat szöv. üzletrészjegyzése és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. — 1922. év december 
31-én a tagok száma 185, üzletrészeinek száma 
pedig 1327 volt, az év folyamán belépett 
52 tag 8 üzletrésszel, kilépett 2 tag 91 üzlet
résszel. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a boithelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki ái'al megtekinthető. Kelt 
Datk, 1923 március 21. Az igazgatóság.

Fehéregyházai fogyasztási és értéke
sítő szövetkezet 1923. évi április hó 15-én 
d. u. 3 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24-ik §-a értelmében meghivamak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 
év április hó 22-én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára határozatképes lesz.' 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása.' 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és telmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése, 6. 
Felügyelőbizottság választása. 7. Javaslat szöv. 
üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni in
dítványok. 1922. év december 31-en a tagok 
száma 162, üzletrészeinek száma pedig 277 
volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megíekindiető. K»dt Fehéregyháza, 
1923 március 21. Az igazgatóság.

Sóváradi „Hangya" fogyasztási és érté
kesítő szövetkezet 1923. évi április hó 15-én 
délután 3 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24 §-a érteimében 'meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923 évi április hó 22-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzieteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és telmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Javas
lat szövetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre 
8. Netaláni indítványok. 1922 év december 
31-én a tagok száma 202, üzletrészeinek száma 
pedig 2042 volt. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt, 
Sóvárad, 1923. márc. 16. .

Az igazgatóság.
Krizbai fogyasztási és értékesítő szövetke

zet 1923. évi április hó 15-én d. u. 3 órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 23. § a értelmé
ben meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi április hó 22-én 
fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi iizleterédményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. 
Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5, Az 

igazgatóság^ kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészjegy
zésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni indítványok.
1922. év december 31-én a tagok száma 228, 
üzletrészeinek száma pedig 234 volt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Krizba, 1923. március hó 4.

Az igazgatóság.

 Erdélyi Gazda

Széki fogyasztási és értékesítő szövet
kezet 1923. évi április hó 15-én d. u. 3 órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabály 24. § a értelmé
ben meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
iagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés Z1923 április hó 22-én 
fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok 
számára határozatképes lesz. Napirend : 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 
2. Zárszámadások megvizsgálása és fetmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. A Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igaz
gatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrész
jegyzésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni indít
ványok. 1922. év december 31-én a tagok 
száma 577, üzletrészeinek száma pedig 1943 
volt, az év folyamán kilépett 1 tag 45 üzlet-' 
résszel. A felügyelő bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Szék, 1923 
március hó 20 án. Az igazgatóság.

Bogártelke fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923. évi április hó 15-én dél
után 2 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24, § a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély' száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923.év 
április hó 22 én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz..— 
Napirend: 1 Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3’. Mérleg- 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő bizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922. év december hó 
31 én a tagok száma 211, üzletrészeinek száma 
pedig 351 volt, az év folyamán kilépett 3 tag 
3 üzletrésszel. A felügyelőbizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg. 
gesztetett és mindenki állal megtekinthő. Kelt 
Bogártelke, 1923. március hó 20 án.

Az igazgatóság.
Magyardécsei fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi április hó 15-én dél
után 2 órakor a községháza helyiségében 
1922 évi rendes közgyűlést tart, melyre za 
tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi április 
hó 22 én fog megtartatni, mely tekintet néi-*  
kül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóió 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és telmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapítás. ,4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 
6. Felügyelőbizottság választása. 7. Javaslat 
szövetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 
8. Netaláni indítványok. 1922. év december 
31-én a tagok száma 306, üzletrészeinek száma 
pedig 1903 volt, az év folyamán kilépett 2 tag 32 
üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Keit Ma- 
gyardécse, 1923 márc. 16. Az igazgatóság.

Ravai „Hangya" fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923. évi április hó 15 én délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő Ingok 
csekély száma miatt határozatképtelen lenne, ugy 
a közgyűlés 1923. évi április hó 22 én fog meg
tartatni, mely íekintctiiclkiil a tagok számára 
határozatképes lesz. — Napirend? 1. Múlt évi 
üzieteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és a fclinentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgató-

ság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása.
7. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én 
a tagok száma 261, üzletrészeinek száma’pedig 
364 volt. A felügyelő bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a boltheljiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Rava, 1923 
április 17. Az igazgatóság.

Magyargyerőmonostorl fogyasztási és 
ért. szöv. 1923 évi ápr hó 15-én d. u. 3 órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. § a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne úgy a közgyűlés április hó 22 én fog 
■megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára határozatképes lesz. Napirend: 1. Muft 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 
2. Zát számadások megvizsgálása és felment vény 
megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgató
ság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság válasz
tása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészjegyzésre 
és taggyüjtésre. 8 Netalaláni indítványok. 1922. 
év december 31-én a tagok száma 402, üzlet 
részeinek száma pedig 765 volt, az év folya
mán belépett 31 tag 50 üzletrésszel, kilépett 1 
tag 5 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a boithelyiségben kifüg
gesztetett és“mindenki által megtekinthető. Kelt, 
Magyargyerömonostor, 1923. márc. 22.

Az igazgatóság.

Séromberki fogyasztási és ért. szö
vetkezet 1923 évi április hó 15-én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 
§-a értelmében meghivatnak Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá- 
roza képtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923 évi 
április hó 22-én fog megtartatni mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend : 1 Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felü
gyelő-bizottság választása. 7. Javasol szövet
kezeti üzletrészjegyzésre. 8 Netaláni indít
ványok. 1922 december 31-én a tagok száma 
189 ü fejrészeinek szárna pedig 975 volt, az 
év folyamán belépett 25 tag 26 üzletrésszel, 
kilépett 1 tag 4 üzletrésszel. A felügyelő-bizott
ság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiség
ben kifüggesztetett és mindenki által megte
kinthető. Kelt Sáromberke, 1923 március 15.

Az igazgatóság.

Homoródszentpáli fogy, és ért. szö
vetkezet 1923. évi április 15-én d. u. 3 órakor 
a községházánál évi rendes 'közgyűlés tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. § a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, ugy a közgyűlés 1923. évi április 
22 én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképos lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérlegmegállapitás. 
4. tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság 
választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrész
jegyzésre és taggyüjtésre. 8. Neta’áni indít
ványok. 1922. ' év december 31-én a tagok 
száma 196, üzletrészeinek száma pedig 2028 
volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a boithelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Keit, Homorod- 
szentpál 1923 márc. 14. Az igazgatóság.

Nagybodofalvi fogy, és ért. szövetkezet 
1923 évi április hó 15-én d. u. 2 órakor a község
házánál évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok 
az alapszabályok 24 §-a értelmében meghivatnak. 
Ha a közgyűlés a megjelenő Iagok csekély 
miatt határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 
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1923 évi április hó 22-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 
6 Felügyelő-bizottság .- választása. 7. Javaslat 
szövetkezeti üzletrészjegyzésre és tagyüjtésre.
8. Netaláni indítványok. 1922 év december 31-én 
a tagok száma 156, üzletrészeinek száma 1909 
volt. Az év folyamán belépett 1 tag 1 üzletrésszel, 
kilépett 1 tag 12 üzletrésszel. A felügyelő bizott
ság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiség
ben kifüggesztetett és mindenki által megtekint
hető. Kelt, Nagybodofalva 1923. márc. hó 13 án.

Az igazgatóság.

Apátkereszturi fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923 évi április hó 15 én délután 
2 órakor az iskola tantermében évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24 § a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. 
év április hó 22-én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára, határnzatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás, 4. Tiszta jövedelemről való rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Fel
ügyelő-bizottság választása, 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 
8. Netaláni indítványok. 1922 év december 31-én 
a tagok száma 207, üzletrészeinek száma pedig 
997 volt, az év folyamán belépett 2 tag 4 üzlet
résszel, kilépett 11 tag 24 üzletrésszel. A felü
gyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a 
boltheiyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt, Apátkeresztur 1923. márc. 
12 én. Az igazgatóság.

Nagybáród Fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923 évi április hó 15-én délután 
4 órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi 
április hó 22-én lóg megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felü
gyelő bizottság választása. 7. Javaslat szövet
kezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én 
a tagok száma 76, üzletrészeinek száma pe
dig 356 volt, az év folyamán belépett 2 tag 
43 üzletrésszel, kilépett 5 tag 43 üzletrésszel. 
A felügyelő bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt, Nagy báród 1922. de
cember 31-én. Az igazgatóság.

Köpeczi fogy, és értékesítő szövetkezet 
1923 évi április hó 8-án d. u. 3 órakor a 
községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne úgy, a közgyűlés 1923. 
év április hó 15-én fog megtartatni, mely te
kintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 
6. Felügyelő bizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. 1922. év december 31-én a tagok 
száma 238, üzletrészeinek száma pedig 282 
volt. — A felügyelő bizottság által megvizsgált

évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett 
és mindenki által megtekinthető. Kelt Köpecz,
1923. évi márc. 20. Az igazgatóság.

Láposbányai fogyasztási és ért. szö
vetkezet 1923. évi április hó 15-én d. u. 3 óra
korfa községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. § a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz, 
agok számára határozatképes lesz. Napirend : 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 4. Mérlegmegállapitás.
5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő
bizottság választása. 7. Javaslat szövetkezeti 
üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni 
indítványok. 1922. év december 3l-énatagok 
száma 187, üzletrészeinek száma pedig 491 
volt,. A felügyelő bizottság által megvizsgált 
mérleg a boltheiyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Láposbánya 
1923. márc. 20. Az igazgatóság.

Bogdándi fogyasztási és értékesítő szövet
kezet 1923. évi április hó 15 én d. u. 3 óra
kor a községháza helyiségében évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabály 
24 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő Magok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 
év április hó 22 én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok ezámára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megallapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzietrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922 év december 31-én 
a tagok száma 245, üzletrészeinek száma pedig 
1211 volt. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolt-helyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Bogdánd 1923. márc. 20.

Az igazgatóság.
Mezőbikácsi fogy, és értékesítő szö

vetkezet 1923. évi április hó 15-én délután 
4 órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év április 
hó 15-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentés 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. 1922 év 
december 31-én a tagok száma 127, üzletré
szeinek száma pedig 3173 volt, az év folyamán 
belépett 1 tag 4 üzletrésszel, kilépett 1 tag 21 
üzletrésszel. A felügyelő-bizottság állal meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg- 
geztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Mezőbikács, 1922. decemben 31.

Az igazgatóság.
Nyárádköszvényesi fogy, és érték, szö

vetkezet 1923 évi április hó 15-én délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszbályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 április 
hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napi- 
rene: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló je
lentések tárgyalása. 2. zárszámadások megvizs
gálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 

megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Az igazgatóság kiegészítése. Netaláni indítvá
nyok. 1922 év 32-én a (agok száma 168, üzlet
részeinek száma pedig 3648 volt, az év folya
mán belépett 1 lap 14 üzletrésszel, kilépet 1 
tag, A fnlügyelő bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt, Nyárád- 
köszvényes 1923 márc. 11.

, Az igazgatóság.
Erdőgyarak fogyasztási és ért. szövet

kezet 1923. évi ápriiis hó 15 én d. u. 3 óra
kor a községházánál 1922. évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghiva'nak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne úgy a közgyűlés 1923 év 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: t. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és íelmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő bízó tság választása. 7. Netaláni in
dítvány ok. 1922 év december 31-én a tagok 
száma 83, üzletrészeinek száma pedig 2733 
volt, az év folyamán belépett 1 tag 24 üzlet
résszel, kilépett 2 tag 24 üzletrésszel. A felü
gyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt, Erdőgyarak 1922 decem
ber 31. Az igazgatóság.

Érolaszi fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923. évi április hó 15-én délután
2 órakor a községházánál rendel közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923 év április hó 22-én 
fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára határozatképes lesz. Napirend : 1. Mull 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása;
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazga
tóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Netaláni indítványok. 1922 év december 
31-én a tagok száma 172, üzletrészeinek száma 
pedig 2573 volt. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg 
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Erolasz 1922. december 31.

Az igazgatóság.
Sárköz újlaki fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923 évi április hó 15-én d. u.
3 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923 április hó 
22 én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok szamára határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. Zárszámadások megvizsgálása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5 Igazgatóság kiegészítése.
6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. 1922 december 31-én a tagok 
száma 340, üzletrészeinek száma 1224 volt, 
az év folyamán kilépett 1 tag 2 üzletrésszel. 
A felügyelő bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Sárköz- 
újlak, 1923. márc. 20.

Az igazgatóság.

Várdotfalvai fogy, és ért. szöv. 1923. évi 
április 8-án d. u. 3 ókakor a községházánál
1922. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok 
az alapszabályok 24. §-a értelmében meghivat
nak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
számú miatt határozatképtelen lenne, úgy a köz-
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gyűlés 1923 év április hó 15-én fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határozat
képes lesz. Napirend : Múlt évi üzleteredmény
ről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása, 3. Mér
leg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 
6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett 
és mindenki által megtekinthető. Kelt Várdot- 
falva, 1923. márc. 14ér>.

Az igazgatóság.

Szárazapai fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923 április hó 8-án délután 3 órakor 
a községházánál évi rendes közgylést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24. §a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok 
csekély kzáma miatt határozatképtelen lenne, úgy 
a közgyűlés 1923 évi április hó 15 én fog meg
tartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára 
határozatképes lesz. Napirend: Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérlag megállapítás. 4. Tiszta jövede
lemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegé
szítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Nefa- 
láni indítványok. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindeki által megtekinthető. Kelt Száraz- 
ajta, 1923. márc. 17.

Az Igazgatóság.

•' . , Kőrösföiíogyasztási és értékesítő szöv.
1923. évi ápr. 15-én d. u. 2 órakor a község
háza helyiségében évi rendes közgyűlést tart, 
metyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év április 
22-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára határozatképes lesz. — 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése, ő. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok — 1922. év december 31-én á tagok 
száma 227. üzletrészeinek száma pedig 149Ó 
volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Kőrösfő, 
1923 március hó 20. Az igazgatóság.

Kézdlvásárheiyi fogy, és ért. szövetkezet 
1923. évi április hó 8 án délután 3 órakor - 
a szövetkezet helyiségében évi rendes köz
gyűlést tart melyre a tagok az alapszabályok 
24 §-a értelmépen meghivatnak. Ha a közgyűlés 

. a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi 
április hó 15 én fog megtartatni, mely tekin 
tét nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi űzleteredményröl szóló 
jelentés tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és telmentvény megadása 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről vaió ren
delkezés. 5. Igazgatóság kiegészítése. 6. Fel
ügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922 év decenber 31-én a tagok száma 
1301, üzletrészeinek száma pedig 2144 volt. — 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Kézdtvásár- 
hely 1923. márc. 20. Az igazgatóság.

Gylmesközéplokl fogyasztási és értéke
sítő szövetkezet 1923 évi április hó 8-án 
délután 3 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24, §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 
évi április hó 15-én fog megtartatni, mely tekin-

fel nélkül a tagok számára haiárózatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelen’ések tárgyalása. 2 Zárszátnapások mag- 
vizsgálása és felmentvény megadása 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tisz-a jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő bizottság választása. 7. javaslat szö
vetkezeti üzleirészjegyzésre és taggyűlésre, 8. 
Netaláni indítványok. 1922 év december 31 én 

a tagok száma 431, üzletrészeinek száma pedig 
1086 volt. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt G imesközéplok, 1923. 
március 20 Az igazgatóság.

Mádéfalval „ Hangya“ fogyasztási és 
ért. szövetkezet 1923. évi április 8-án d. u. 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés április 
hó 15-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napi
rend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése, ó. Fel
ügyelőbizottság választása. 7. Javaslat szövet
kezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922. év dec. 31-én a 
tagok száma lói, üzletrészeinek száma pedig 
205 volt. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Mádéfalva, 1923. március 17.

Az igazgatóság,

APRÓHIRDETÉSEK.

Apróhirdetések ára: szavanként 1 lel. — Vastag 
betűkkel szeaeti szavak kétszeres áron szamittatnaK, 
— Legkisebb apróhirdetés dija 10 lei. Állást kere

sők részére 20 szóig 10 lei.

Kertészt vagy gazdát, 
aki kertészethez és szőlő- 
kezeléshez is ért, azonnali 
alkalmazásra keres Na- 
láczy Géza birtokos, Puj, 
Hunyadvm. .3504

Naponta 6o—8o liter 
tejet vennék heti vagy 
havi leszámolásra. Cim 
Kolozsvár, Jókai-u. 9. sz. 
Péküzlet.

4 mm. herema:? jó csi
raképes eladó '.uradalom- 
ból, kg. ára 35 lel meg
tekinthető az Erdélyi Gaz
dasági Egyletbe Kolozs
várt. 3507

€lad<5 1 drb. 2 éves 
Lincenentall tenyész bika, 
2 drb. 3 éves angol mén 
csikó kolozspusztai állami 
ménesgazdaságnál törzs
könyvezve, anyáról Gali- 
fard apáról Tartár Nonius 
ilrmény, 1. waggon őszi 
fehér rozs, 2 garnitur 8-as 
gőzcséplőgép, egyik Vogel, 
másik Höcker gyártmányú 
kihuzós kazán, mindkettő
höz Magy. All. gépgyári 
csépszekrény 1400 mm. 
dók átmérővel. Palló és 
Szilágyi gazdasága Kolozs. 
Vasúti állomás Kolozs- 
kara. 3509

Házvezetőnőnek ajánl
kozik falura vagy pusztára 
40 éves urlnö, ki gazda
tiszt! házat teljes megelé
gedésre vezetett. AUása a 
gazdaság feloszlása mlat) 
szűnik meg. Leveleket Fe
kete intéző. Kisjenő Arad 
vm. uradalom. 3516

6o mm. henyérhéj kap
ható kg.-ként 2 Leiért. Ta
karmányozásra igen alkal
mas. Kolozsvár, Jókai-u 9.

Nemes rózsák besze
rezhetők, magas törzsek á 
25 L., bokor rözsák á 15 
L. Torda, Balogh Sándor 
kertész. 3515

Pásztortűz
szépirodalmi hetilap. — Szerkesztőség 
és kiadóhivatal Str. Reg. Mária 35. sz.

Előfizetés! dij egész évre 160 Lei.

Szerkesztői üzenetek.

Tejszövetkezet. Az iparengedély egy példánya 
esetleg feltalálható’ a törvényszéknél a szövetkezet cég
iratai között, mert a törvényszékek rendszerint kivinni 
szokták, hogy a bejegyeztetési kérés rendén az iparenge
dély igazoltassák. Ha ott nem volna meg, keresendő az 
iparhatóságnál, a betiisoros névmutató alapján okvet
lenül feltalálható és pár leu költséggel egy hiteles má
solat beszerezhető. Ha igy sem sikerülne, csak az esetben 
kell kérelmezni uj iparengedély kiállítását, de hangsúlyo
zandó, hogy már volt Iparengedély, de az elkallódott. Á 
cégjegyzés és alapszabály nem pótolja az iparengedélyt 
mert döbbenlek a bíróságra tartoznak, az iparengedély 
pedig a közigazgatási hatóságokra tartozik, A szövet
kezet nevére kell szóljon az iparengedély. Semmi képe
sítés nem igazolandó, mert a tejnek forgalomba hozatala 
nem képesítéshez kötött Ipar.

Hahtáron tartunk ts olcsón szálIM:
Sack-féle egyetemes ekéket. Sack féle 
váltó-ekéket. Rieger-féle fagerendelyes 
váltó-ekéket. Rieger féle fagerendelyes 
ekéket. Ekevasakat, minden fajtájút. Szán
tó és vető boronákat. Kultivátorokat, 
extirpatorokat. Gabona- és kukorica- 
vetőgépeket. Lóherevetőgépeket. Lőhe- 
recséplőgépeket. Ló- és kézikapákat. 
Tejfelező gépeket 40—500 literig. Vaj- 
köpülő hordókat. Tejmérőket és hőmé
rőket. Pálinkafőző üstöket. Szecska- és 
répavágókat. Trágyalé-szivattyúkat. Per
metező- és kénporozógépeket. Rézgá- 
licot és rézkénport. Műszaki cikkeket.

E- Sz- G- E. 
géposztálya.
Nagyszeben, Só-utca 22. szám. 
M e d gy es, Laktanya-tér 15. szám. 
Segesvár, Bajor-utca 47. szám. 
Brassó, Hoss£u-utca (Markó cégnél.) 
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Megjelent
Erdcíy, Bánát, Kőrös és Máramaros

magyar nyelven
az

Erdélyi Gazdasági Egylet
kiadásában.
Ára 10 lei.

Az E. G. E. kiadásában megjelent gazda
sági és jogi szempontból felülvizsgált szöveg 
egyedüli hiteles magyar nyelvű fordítása e 
törvénynek és mint ilyen, minden gazda 

számára nélkülözhetetlen.
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